bygginganefnd Súðavíkurhrepps
FUNDARGERÐ

12. fundur bygginganefndar kjörtímabilið 2010–2014
Árið 2013, þriðjudaginn 8 apríl kl. 13:30 kom byggingarnefnd Súðavíkurhrepps saman til fundar í fundarsal Álftavers að Grundarstræti 3.

Mættir voru: Salvar Baldursson, Garðar Sigurgeirsson og Valgeir Scott.
Einnig sátu fundinn, Árni Traustason byggingarfulltrúi, Jón Hinriksson, slökkviliðsstjóri og Ómar Már Jónsson, sveitarstjóri sem ritaði fundargerð.
+
Dagskrá:

1. Byggingaframkvæmdir í Heydal.
2. Stækkun fjárhús við Nesveg

3. Umsókn um leyfi til að gera breytingar á útihúsum í Vigur

4. Umsókn um byggingaleyfi fyrir sumarhús og flutnings núverandi sumarhúss að Kleifum í Skötufirði; (Sjá fundargerð 11. fundar.) 

5. Umsókn um leyfi til að byggja frístundahús í Látrakoti, í landi Látra (sjá fundargerð 9. fundar) 

6. Umsókn um byggingaleyfi fyrir sumarhús á lóð 9 í Hörgshlíð

7. Umsókn um byggingaleyfi fyrir stækkun sumarhúss að Miðhúsum.

8. Erindi frá Megin lögmannstofu dags. 31. mars 2014 f.h. eigenda sumarbústaðar að Grund í Skötufirði
9. Önnur mál

________________________________________________________________________________________________________________________________________________

1. Byggingaframkvæmdir í Heydal
Farið yfir stöðu byggingaframkvæmda í Heydal.
2. Stækkun fjárhús við Nesveg
Lagðar fram teikningar unnar af Verkís vegna stækkunar fjárhús við Nesveg. 

Bygginganefndin leggur til að stækkunin verði samþykkt.

Byggingaleyfisgjöld kr. 49.080.-
3. Umsókn um leyfi til að gera breytingar á útihúsum í Vigur. 

Hér vék Salvar af fundinum.

Umsækjandi er Salvar Baldursson, bréf dags 7. apríl 2014. Teikningar unnar af Teiknistofunni Kol& salt. 

Um er að ræða að fjarlæga matshluta 07, geymsla, matshluta 11, alifuglahús, matshluta 13, blásarahús, matshluta 21, haughús.  Einnig að byggja nýtt hús á grunni eldri húsa sem verða fjarlægð. Einnig er gert ráð fyrir að fjós verði innrétttað, matshluti 04 sem veitingasalur. 

Bygginganefnd leggur til að erindið verði samþykkt. 
Byggingaleyfisgjöld kr. 76.139

Hér mætti Salvar aftur á fundinn. 

4. Umsókn um byggingaleyfi fyrir sumarhús og flutnings núverandi sumarhúss að Kleifum í Skötufirði; (Sjá fundargerð 11. fundar.) 
Lögð fram umsögn frá Skipulagsstofnun vegna fjarlægðamarka. Lögð hefur verið fram umsögn Veðurstofunnar á umsóknina.

Bygginganefndin leggur til að umsóknin verði samþykkt.

Eftir er að ákvarða byggingaleyfisgjöld samkvæmt gjaldskrá sveitarfélagins. 
5. Umsókn um leyfi til að byggja frístundahús í Látrakoti, í landi Látra (sjá fundargerð 9. fundar) 
Lögð fram umsögn frá Skipulagsstofnun dags. 18. september sl. vegna umsóknarinnar, umsögn Umhverfisráðuneytisins vegna fjarlægðarmarka, umsögn frá Umhverfisstofnun dags. 21. nóvember sl., umsögn frá Veðurstofu Íslands dags. 3. maí sl. og umsögn frá Heilbrigðiseftirliti Vestfjarða dags. 31. maí sl. 

Bygginganefndin leggur til að umsóknin verði samþykkt.

Eftir er að ákvarða byggingaleyfisgjöld samkvæmt gjaldskrá sveitarfélagins. 
6. Umsókn um byggingaleyfi fyrir sumarhús á lóð 9 í Hörgshlíð

Umsækjendur eru Valdimar R. Halldórsson og Katrín Skúladóttir.

Teikningar unnar af Teiknistofunni Kvarða.

Lögð fram umsögn í tölvupósti dags. 27. febrúar sl. frá Veðurstofu Íslands vegna umsóknarinnar. 

Byggingafulltrúa falið að óska eftir meðmælum frá Skipulagsstofnun vegna umsóknarinnar.
7. Umsókn um byggingaleyfi fyrir stækkun sumarhúss að Miðhúsum.

Hér vék Garðar af fundinum.

Umsækjandi er Garðar Sigurgeirsson.  Teikningar unnar af Gísla Gunnlaugssyni hjá Tækniþjónustu Vestfjarða. 
Bygginganefnd leggur til að umsóknin verði samþykkt. 
Byggingaleyfisgjöld kr. 67.676
8. Erindi frá Megin lögmannstofu dags. 31. mars 2014 f.h. eigenda sumarbústaðar að Grund í Skötufirði.
Erindið lagt fram. 
9. Önnur mál
Ekkert kom fram undir liðnum önnur mál. 

Fleira ekki gert, fundargerð upplesin og samþykkt. Fundi slitið kl. 15:00.

Sign: 
Salvar Baldursson

 Valgeir Scott 

Garðar Sigurgeirsson
Árni Traustason 

Ómar Már Jónsson
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